

喝“断片”10万元的手表丢哪都不知道

男子酒后打出租车回家,自己半路下车换乘全不记得

本报记者 孙丽娟 通讯员 张杰

11日早晨,王某酒醒后,发现价值10万余元的名贵手表丢了。回想酒后打车经历,结合小区监控,王某怀疑上了送他回家的“的哥”曲某。

然而,民警调查证实,王某当晚先后坐了曲某、丁某的出租车,他的手表则戏剧性地落在丁某的车里。

醉酒后打车回家

名表丢失怀疑上了司机

3月11日早晨,家住高区的王某酒醒后,发现随身戴的一块价值10万余元的手表不见了。

自家家门反锁,屋内也没丢失贵重物品,唯独那块名表不知所踪。回想起10日晚的经历,王某怀疑手表被盗。

原来,3月10日晚,王某和朋友聚会,当晚喝多了。散席后,朋友主动要求送王某回家,他执意要自己打车。出于安全考量,王某上出租车后,朋友特意留下了出租车司机曲某联系方式。

王某认为曲某有嫌疑,随即查了小区监控,发现10日晚只有一辆出租车来过自家所在小区,且出租车司机扶着自己进了楼宇门。

之后,王某向朋友索要了曲某的电话号码,电话沟通后,曲某否认当晚去过王某的家,并坚

称是应王某要求,途中临时改变目的地,将他送到了高区山大路某快捷酒店。

12日,王某报警求助。涝台边防派出所民警联系了出租车司机曲某,并调取了山大路某快捷酒店附近的监控录像,证实曲某所言属实。监控录像显示:当晚,在该快捷酒店门口,王某从一辆出租车下车,之后又坐上另一辆出租车返回家中。

也就是说,事发当晚送王某回家的不是曲某,而是另一名“的哥”。

自己半路换乘

手表落在另一出租车

围绕王某所坐的第二辆出租车,民警展开调查。但夜间视线逆光,所有监控均未捕捉到有效牌照信息。多部门协助,经大量工作,民警辗转查到了另一辆出租车的信息,找到了司机丁某。

民警说明来意,丁某表示确

实捡到了一块手表,但一直找不到失主。

据丁某介绍,事发当晚,他行车至高区山大路某快捷酒店门口时,看见王某招手拦车。上了车,王某也没说准确的目的地,一会去这一会去那,在路上转悠了很长时间。眼看他无法说出家庭住址,丁某靠边停车,打算用王某的手机给他家人打电话,但找了半天,也没在对方身上找到手机。

好在王某身上发现了一张门禁卡,根据门禁卡上的详细地址,丁某驾车将王某送到小区,并成功刷卡打开了楼宇门,由此确认这正是王某的住所。然而,王某下车时却称身上没带现金,要求丁某跟他回家拿钱,这一幕正是监控画面。

丁某此后直接收车回家,次日再上夜班时,在副驾驶脚垫下发现了一块手表,无法得知失主是谁,他把手表收了起来。

得知真相,丁某第一时间将手表送到涝台边防派出所。13日,民警将手表还给了王某。

服装厂56名员工被欠薪 劳动仲裁要回45万余元

本报威海3月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李莉) 12日,环翠区人社局劳动仲裁院巡回仲裁庭协同温泉镇劳动保障所,高效简便处理一起涉及56人、45万余元的集体欠薪案。

因经营不善,威海某服装公司停产,拖欠员工3个月工资。环翠区人社局劳动仲裁院组成巡回仲裁庭应用简易程序,促成双方达成调解协议并当场送达。

文登审计扎实开展

盐业体制改革审计

本报3月13日讯(通讯员 邹玲玲 刘丽娜) 近日,文登区审计局对文登盐业公司及文登区盐务局进行了盐业体制改革审计,从“速度、力度、深度、广度”四方面入手,按时保质保量完成审计任务。

文登区审计局审计人员兵分三路,对审计过程中发现的问题及时沟通,高度警觉,确保资金流向清晰明了,资产负债真实完整;对

可能造成国有资产流失的事项跟踪审计,一查到底;严查超标车辆,杜绝追私逐利行为的发生。并利用计算机审计软件对文登盐业公司、盐务局、高岛盐业公司的相关数据进行关联比对分析、筛选,快速找到审计疑点并选取延伸审计对象,确定需要重点关注的审计事项,理顺了关联企业之间资金链错综复杂的审计瓶颈。



齐鲁壹点
QLID.COM

您想看的
全都在这里

新闻 视频 娱乐 汽车 房产
直播 情报站 健康 摄影 财经

看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,有最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。

